ANVANDNINGSOMRADEN

Produkten ar avsedd att ge skydd mot solsken, méattligt regn- eller snofall, sav, fagel- och djurspillning
och liknande.

UNDERHALL OCH RENGORING

< Anvand inte starka rengdringsmedel eller blekmedel, det kan skada duken. Rengor med varmt
vatten och milt rengdringsmedel.

« Kontrollera regelbundet férankringar och spanning pa duk och band samt att stommen ar stabil.
Strack vid behov takduken och andvaggarnas dukar.

»  Forvara produkten svalt och torrt nar den inte anvands. Delar slits med tiden och kan behova

bytas.
Tillverkaren pétar sig inget ansvar for skador som orsakats av vader eller uppstatt till foljd av olamplig

placering.

MONTERING

Lds dessa anvisningar noga fore montering.

STEG 1: UPPACKNING
Packa upp produkten och kontrollera att alla delar finns med och ar oskadade.
DELAR

POS. BENAMNING BILD ANTAL

1 Ovre bége ﬁ 6

2 Sidobage m 12

3 Hornstotta 4

4 Ovre stotta E== s 8




5 Nedre stotta o — 8
6 Hornfotstycke G 4
7 Stag = N 5
8 Stag med hananslutning s o 20
9 Diagonalstag (del 1) - S>> 4
10 Diagonalstag (del 2) 7 = 4
n Kopplingsstycke “\; 12
12 Fotplatta o 8
13 Spanndon é 8
14 Sprint U 10
15 Saxpinne (N 10
16 Mutter M8 @ 47
17 Bricka M8 @ 47
18 Skruv M8 x 95 (E:: 30
19 Skruv M8 x 55 (EI 16
20 Skruv M6 x 35 @3 4
21 Mutter M6 T 5
22 Duk m 1
23 Andvaggsduk med @ 1
dorr (med dragkedja)
24 Bakre dndvaggsduk Q 1
25 Skruvankare 38 cm M%, 4




26 Vajer 30 cm S

27 Vajerlas @
28 Lina (%
# Bruksanvisning

# anger en onumrerad komponent.

Fig. A visar stommen nar steg 1 och 2 har
utforts.

0BS! Minst 4 personer kravs for korrekt och
saker montering.

STEG 2: MONTERING AV STOMME
Placera produkten pa plant och [ampligt
underlag.

1. Montera andvaggarna.

a. Montera 7 st. komponenter enligt fig. B
(1st. 6vre bage (1) 2 st. sidobdgar (2), 2 st.
hornstottor (3) och 2 st. hdrnfotstycken (6) till
en andvagg.

b. Upprepa for den andra andvaggen.

2. Montera de 5 valvbagarna.

a. Montera 7 st. komponenter enligt fig. C (1
st.ovre bage (1) 2 st. sidobagar (2), 2 st. dvre
stottor (4) och 2 st. nedre stottor (5) till en
valvbdge.




b. Upprepa for dvriga 4 valvbagar.

c. Placera anden av valvbagens nedre stotta i en fotplatta (12). Passa in halen i stottan mot
halen i fotplattan och for sprinten (14) genom halen. L&s sprinten med saxpinnen (15) och boj isar
saxpinnens ben for att sakra den.

Knacka forsiktigt pa komponenterna med en gummiklubba for att sékerstalla att de ar korrekt
sammanfogade.

3. Montera stagen.

a. Montera 4 st. stag (7) pa den ena
andvaggenmed kopplingsstycken (11) och mutter
(16), bricka (17) och skruv (18). (fig D)

Fig. D

Fig. E

b. Forin hananslutningen pa staget (8) i staget (7) (fig. E).

c. Koppla samman de tva delarna av diagonalstaget (3, 10) med skruv (20) och mutter (21).

d. Fastena dnden av diagonalstaget vid hornstéttan (3) med mutter (16), bricka (17) och skruv (19).
Fast andra anden av diagonalstaget vid sidobagen (2), staget (7) och staget med hananslutning (8)
med kopplingsstycke (11) samt mutter (16), bricka (17) och skruv (18).



10

e. Upprepa for att montera samtliga valvbagar och
den andra andvaggen (fig. F). ;
0BS! Det andra diagonalstaget monteras pa motsatt ;
satt som det forsta. /

4. Montera takstagen.

a. Faststaget (7) pa undersidan av andvaggens
6vre bage med mutter (16), bricka (17) och skruv
(18) (fig. C).

b. Forinstaget (8) i staget (7) och fast vid
nasta valvbadge med mutter (16), bricka (17)

och skruv (18). Fast staget (8) ovanpa den Gvre
bagen (fig. G).

0BS! Anden av det sista staget (8) ska fastas vid
andvaggen.

5. Rata upp och forankra stommen.

a. Kontrollera att avstandet mellan vdggarna ar
366 cm vid bada andvaggarna och vid mitten.

b. Mat stommens diagonaler (fig. H). Nar bada
diagonalerna dr lika 1dnga dr stommens horn
ratvinkliga. Justera stommen tills skillnaden
mellan diagonalerna ar hogst 2,5 cm.

¢.  Kontrollera dnnu en gang att bredden ar 366
cm vid bada andvaggarna och vid mitten.

d. Forankra de 4 hornfotstyckena (6) med
skruvankaren (25), vajer (26) och vajerlas (27)
genom att skruva ned skruvankarna (25) i marken
inne i taltet. Sakra med vajern (26) och vajerlaset
(27) (fig. 1).




STEG 3: MONTERING AV DUK

1. Montera duken pa framre och bakre
andvaggen.

Placera duken med den dragkedjeforsedda
dorren pa onskad andvagg. Dragkedjan ska
vara stangd vid montering. Duken for den bakre
dndvdggen har ingen dorr. Dukarna monteras pa
samma satt.

e. lokalisera bandet Iangs kanten av duken
for den framre andvdggen. Bandet ar synligt

i hojd med stagen och hornfotstyckena. Vid
hornfotstyckena sticker bandets andar ut. Knyt
fast bandandarna i hornstottorna.

f.  lossa de 5 stagandarna fran andvdggen.

g. Vik dukens kant runt andvaggen (fig. J).

Fig.J

[
S

K1

73S &

K4 K5 Ké

h. Forstagen genom halen i dukens kant och placera bandet utanfér staganden. Fast stagen vid
andvdggen igen (fig. K1, K2, K3).

i. Lossa bandet fran det ena hornfotstycket och tré in det i spanndonet (13) (fig. K4). For
spanndonets spak fram och tillbaka ndgra ganger for att dra in bandet (fig. K5). Kroka fast
spanndonets S-krok i hornfotstycket och for spanndonets spak fram och tillbaka for att spanna bandet
(fig. K6).

j.  Upprepa for bandet pa andra sidan.

k. En person ska sta pa en pall eller liknande vid takets hogsta punkt, medan en annan person
spanner banden vid hornfotstyckena.

[ Personen vid takets hogsta punkt kontrollerar att duk och band ar korrekt placerade over stagen
och runt andvaggens kant.

m. Kontrollera ndr banden spanns att dorren forblir ratvinklig och gar hela vagen ned till marken.



12

2. Montera takduken.

a. Lagg ut duken pa marken bredvid stommen,
med insidan (sidan med dglor) neddt och
kanterna med band mot framre och bakre
andvdggen

b. Fastlinori6glorivardera anden av duken.
Om tillrackligt manga personer arbetar med
monteringen underldttar det att ocksa ha en lina
i mitten av duken. (fig L).

c. Draduken 6ver stommen med hjalp av
linorna (fig. M) sa att duken ligger centrerat.
Duken ska sticka lika Iangt utanfor i alla 4
hornen.

d. Forinbandandarnaihdrnen ispanndon
(13).

e. Kroka fast S-kroken i halet i hornfotstycket
och for spanndonets spak fram och tillbaka for
att spanna bandet och duken. Dra inte 3t for
hart.

f. Linda enlina runt genom halen i duken runt
det nedre staget for att sékra duken (fig. N).

Fig. L

Fig. M

28

Fig. N



Kontrollera att duken dr slat och jamnt placerad i alla riktningar. Dra at linan som sakrar duken.
g. Spann banden igen, om sa behdvs.

0BS! Dra inte &t for hart, det kan skada band och/eller fastpunkter.

Darmed ar produkten klar for anvandning.

0BS! Kontrollera regelbundet att duk och band ar korrekt spanda och att alla stommens komponenter

ar korrekt monterade. Spann banden, om sa& behdvs. Utfor kontroll 2—3 ganger under forsta veckan
och sedan varje vecka under den forsta manaden. Utfor darefter kontroll varje manad.

DEMONTERING

For att demontera taltet, tryck in den fjaderbelastade armen pa varje spanndon sa att banden frigors.
Demontera genom att folja monteringsanvisningarna i omvand ordning.

Las alla anvisningar, sdkerhetsanvisningar och varningar fore demontering. Spara dessa anvisningar
for framtida behov.

Forvara produkten svalt och torrt nar den inte anvands.

Delar slits med tiden och kan behdva bytas.



